

Детский дом №2 и отделение паллиативной помощи больницы №9 Ярославля получили благотворительную помощь от московского

Андрей Луговкин и Дмитрий Смирнов – давние болельщики спорта. Еще в юности они ездили с хоккеистами ярославского «Торпедо» на все матчи и до хрипоты орал с трибун, когда наша ледовая дружина впервые завоевала золото страны. Так росла в каждом из них натура болельщика.

Вячеслав КОВАЛЬКОВ.
Фото Андрея ЛУГОВКИНА

Когда год назад в феврале поступили в продажу билеты на олимпийские соревнования в Сочи, эти двое были среди первых покупателей. Билеты в ту пору стоили недорого. Приобрели сразу на дюжину стартов разных видов спорта. От 500 рублей за билет, а в среднем 1500. Вполне доступно, считает Андрей. Оба работают инженерами в разных компаниях. Стали искать, где остановиться. Позвонили в гостиницу Адлер. Там заявили 5 тыс. рублей за сутки. Позвонили в Лоо. Это дальше, зато сошлись в цене – 400 – 500 руб. с человека. Всю сумму затрат поездки на полторы сочинские недели можно сравнить с бюджетом хорошего отдыха, который раз в год может себе позволить россиянин среднего достатка.

По прибытии на место ярославцев поразил масштаб всего построенного за эти годы. По сути, организаторы возвели в горах новый город. Стадион «Медиа-плаза», «Большой стадион», Красная Поляна, «Адлер арена», гостиница вызвали изумление всех болельщиков. Народу было очень много, иностранцы заполнили трибуны и чувствовали себя как дома. Это было видно по радостным лицам гостей, по тому, как иностранцы приветливо фотографировались вместе с нашими зрителями на память. Они задирали вверх большой палец руки, махали флагами, демонстрировали национальные и карнавальные костюмы. Болельщики всячески выражали сопричастность со всеми происходящими вокруг событиями. Люди из разных стран были в восторге от праздника спорта. Атмосфера классная, рассказывают ярославцы.

С покупкой билета, рассказывает Андрей, сразу получаешь паспорт болельщика. И тут появляется масса льгот. Олимпийский транспорт тебя обслуживает бесплатно. А это фуникулер, автобус, поезд – сел и поехал в любую точку соревнований. Уезжали рано, рассказывает Андрей, в 6 – 7 часов утра уже в кабине канатной дороги висишь над пропастью, отправляясь в горы на Красную Поляну. Возвращаешься в 2 – 3 часа ночи. Пока болеешь на трибунах, время летит незаметно.

В первые часы соревнований по шорт-треку никто, конечно, не знал, как сложатся забеги спортсменов. Болели за всех сразу. Так было в Сочи. Приветствовали каждого участника, из какой бы страны он ни был. И тут стал лидировать некий

Сочи-2014

Великий миг грандиозной Олимпиады

Двое ярославских парней побывали на Олимпиаде в Сочи



Виктор Анн из России! Один забег выиграл, другой. Когда Анн выходил на старт за очередным золотом, трибуны его приветствовали стоя. Это был момент, когда Россия поверила в свою победу! Так бывает в спорте, что еще недавний житель другой страны сделал то, чего не смогла целая команда профессионалов «отечественного производства».

Андрей рассказывает, что были случаи, когда кое-кто побежал сдавать билеты на хоккей. А на самой Олимпиаде это несколько не снизило высокого духа соревнований. И на ледовые баталии болельщики по-прежнему шли и шли, и стадион был полон.

Ярославцы тоже втиснулись в боб. Почти в такой же, в каком Зубков с Воеводой привезли золотые медали, пролетев с невероятной скоростью по ледовому желобу сочинской трассы.

Наши болельщики стояли рядом с отцом известного лыж-

ника Колонья, когда шла гонка на 50 километров. На тот момент швейцарец шел в лидерах. И вот он сломал лыжу. Папа очень переживал за сына. Когда события мирового спорта ощущаешь вот так, кожей, на расстоянии вытянутой руки, то буквально захватывает дух!

Безопасность на Олимпиаде обеспечивали секьюрити, которые вовсе не бросались в глаза. Полиция была одета в спортивные костюмы. Привычные для любого туриста рамкитурникеты тоже не напрягали, говорит Андрей. Зато спокойно. Они с Дмитрием до сих пор полны впечатлений от грандиозного события Олимпиады в Сочи. Такого праздника и единения всех народов земли, они не встречали ни на одном спортивном форуме. Теперь, говорят, точно поедут через четыре года на зимнюю Олимпиаду в Корею. Интересно, чем смогут удивить соседи.



1. Андрей ЛУГОВКИН представлял Ярославль на Олимпиаде
2. Красная Поляна: очередь на канатной дороге
3. Фото на память в олимпийском музее
4. Отец известного лыжника Колонья (слева) болел за сына
5. В горах вырос новый город
6. Счастливого фаната из Ярославля
7. Дмитрий СМОРНОВ с болельщиками